11Iro

HWmsa: aHacTacusa
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.11.2012 00:09:07

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.11.2012 09:19:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272008/answer/272016




BrI mOMKHBI TIOCOBETOBATHCS C HEOHATOIOrOM. Ecii BTopas IoukKa HopMalbHas, pe6eHOK OyneT
JKU3HECTIOCOOHBIM (TP OTCYTCTBUY APYTOM MATOJIOTUH).



